

# 全省首个农民画知识产权共富促进会(联盟)在柯城成立

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 姜珍 吴世清)近日,我省首个农民画知识产权共富促进会(联盟)——“衢州市余东农民画知识产权共富促进会”在柯城成立。

沟溪乡余东村村民崇礼善画,几十年来坚持不懈,潜心于农民画创作,800多人的小村庄有300多人“白天拿锄头,晚上拿画笔”,有着“中国第一农民画村”的美誉。村内建有4000㎡的

“中国乡村美术馆”。

据悉,衢州市余东农民画知识产权共富促进会由衢州市范围内致力于知识产权建设的从事“农民画+”产业的企业、个人及知识产权服务机构自愿联合发起成立,旨在发挥专业组织在知识产权运营中的集体运作功能,协助“农民画+”产业企事业单位和个人提高知识产权运用和保护水平,完善知识产权社会化服务体系。

下一步,衢州市余东农民画知识产权共富促进会将借势借力,发挥促进会团体优势,以农民画版权、专利权为纽带,整合“农民画+”产业链内企业知识产权资源,建立“农民画+”产业专利池,促进“农民画+”全产业链企业知识产权协同运用,为“农民画+”产业内企业尤其是中小企业的转型提升和创新发展提供知识产权全链条服务,为企业全面高质量发展贡献知识产权效能。



## 十万家庭共读《论语》

近日,九三学社柯城区基层委员会的“南孔文化志愿者团队”,联合衢州市弘儒国学馆、衢州新华书店,在全市发起衢州十万个家庭共读《论语》活动,倡导家长和孩子多读书、读好书、善读书,进一步丰富孩子们的暑假文化生活,营造人人爱读书、家家有“书香”的文化氛围。

(胡江丰 摄)

## 热心肠的“衢化大妈”

本报讯 (记者 王思 通讯员 唐娟)“感谢‘衢化大妈’帮我们修好了台阶,这下出门方便了。”近日,衢化街道滨三村社区滨三村小区居民宋阿姨感激地说道。

宋阿姨口中的“衢化大妈”名叫汪小英,今年65岁,2017年,她主动报名成为一名社区志愿者。今年7月初,汪小英在日常巡查时发现自己负责的1号楼2单元的台阶由于年久失修,不仅存在一定的安全隐患,还不符合文明城市形象。于是汪小英向正在附近修补路面的施工人员要了点水泥和细沙,从家里拿来铲刀,将破损的台阶修好。

汪小英还是邻里孩子

的“临时奶奶”。有一次,汪小英在小区散步时,偶然结识了居民赵女士。闲聊之中得知赵女士大儿子正在上初中,小儿子才10个月大,她的丈夫平时工作较忙,照顾孩子的重担便落在赵女士一个人的身上。热心肠的汪小英便主动提出帮赵女士照顾孩子。“我们老两口都在家,你有急事时我来给你带孩子。”就这样,汪小英当起了“临时奶奶”。

“我做的这些都是小事,能帮到邻居我也很高兴。”每当有人问她为什么要让自己的晚年如此忙碌,汪小英就会笑着答道,“多做点好事总是好的。”

## 区十届政府召开第11次常务会议

(上接1版)安全生产是发展之基、民生之本,必须常抓不懈、防微杜渐。今年以来,我区安全生产形势不容乐观,各级各部门要真正紧起来、动起来,紧盯工矿、建筑施工、消防、自建房、道路交通等重点领域,夯实工作基础,切实把安全生产放在心里、抓在手中、扛在肩上。要层层传导压力,强化责任担当,加大安全生产风险隐患排查治理力度,以强有力的举措落细落实安全生产各项工作,营造全社会抓安全生产的浓厚氛围。要严格问责追责,从严加强企业安全生产执法检查,倒逼落实主体责任;从严开展事故复盘分析,查摆行业主管部门、属地区块工作责任。要努力提升工作水平和责任心,以市委“六治六提”作风建设行动、区委“六比六晒”活动为抓手,加强作风建设和业务学习,切实提升本质安全水平,确保我区安全生产形势保持稳定。

会议强调,“6·20”洪灾中,区人武部等单位闻令而动、迅速行动,面对危险没

有退却,主动投入到抢险救灾当中,为保障人民群众生命财产安全作出了突出贡献,勇于奉献的精神难能可贵,值得学习嘉奖。在向先进学习的同时,各级各部门也要深刻汲取“6·20”洪灾的经验教训,加强研判预警,科学指挥调度。要完善应急力量储备,提升重大安全事故应急处置能力,打造一支关键时刻冲得上、顶得住的应急队伍,全力保障人民群众生命财产安全。

会议强调,要坚持问题导向、目标导向、结果导向,多找经济工作主观原因、少讲客观困难,锚定方向、找准路径,知耻后勇、攻坚克难,全力打好打赢三季度经济指标“翻身仗”。全区上下要咬定“保三争二拼第一”目标不动摇,坚持“高目标牵引、高标准落实,高质量宣传”,不断浓厚抓经济工作的氛围,以扎实有效工作推动各项指标全方位争先进位。

会议还研究了其他事项。

## 2022年度柯城区职工篮球赛圆满结束

本报讯 (记者 徐京 通讯员 林瑶瑶 邵剑)“公安加油!”“新新防守!”“航埠雄起!”7月23日晚,鹿鸣小学篮球馆内座无虚席,在球迷们声势浩大的助威声中,“柯城农商银行杯”2022年度柯城区职工篮球赛决赛火热开战,航埠雄鹰、新新向荣代表队与柯公铁军、柯山公安代表队分别代表乡镇街道组和部门组进入冠军争夺赛。

开场哨声响起,两场决赛相继开打。航埠雄鹰与新新向荣代表队率先登场,队员们登场后敏

捷地穿插跑动、灵活地拼抢防守、娴熟地配合传球,比分一直交替领先。最终,新新向荣队凭借稳健的罚球帮助球队“涉险过关”,一举夺得乡镇街道组冠军。

在部门组冠军争夺赛中,柯公铁军与柯山公安代表队的队员一登场就展开激烈对抗,两队各有优势,难分伯仲。最终比赛哨响,柯山公安队以81-79苦战击败柯公铁军队,拿下此次篮球赛部门组的冠军。

“篮球场不仅仅是男孩子的‘专属地盘’,女孩子一样可以立

足。”夺得比赛最有价值球员(MVP)奖项的柯山公安队30号女队员应金晶振臂高呼。她在比赛中多次被对方球员撞倒在地又马上起身追防,并屡次命中中距离和三分远投,展现出的不服输态度,受到了观众的赞赏。

据了解,此次大赛共历时23天,进行了80场比赛,来自柯城区企事业单位的35支球队、近800名职工和家属参赛。

## 运动柯城

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中国精神 中国形象

# 说好普通话 “知音”遍华夏

